



Состоялись расширенное заседание коллегии

27.01.2012 27 января 2012 года состоялись расширенное заседание коллегии Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл, на котором подведены итоги работы в 2011 году, а также присутствующие поздравлены с Первой годовщиной со дня создания Следственного комитета Российской Федерации.

15 января 2011 года Указом Президента Российской Федерации Дмитрия Анатольевича Медведева Следственный комитет при прокуратуре Российской Федерации преобразован в самостоятельный орган.

Основными направлениями нашей деятельности определены защита жизни и здоровья граждан и других неотъемлемых прав человека и гражданина, а также расследование преступлений, препятствующих модернизации экономики страны.

За прошедший год 37 следователями разрешено 3260 сообщений о преступлениях. Возбуждено 498 уголовных дел, из которых 425 направлено в суд, среди них 90 убийств; 29 фактов причинения тяжкого вреда здоровью, повлекших по неосторожности смерть потерпевшего; 32 о преступлениях против половой неприкосновенности, 32 по фактам взяточничества, 45 по фактам применения насилия к представителям власти, 3 по фактам экстремизма, 19 об оказании услуг ненадлежащего качества.

Особое внимание, как и прежде, уделяется раскрытию преступлений, совершенных в прошлые годы. Так, в 2011 году управлением установлены виновные в совершении 23 преступлений прошлых лет. Среди них 8 дел о причинении смерти, 1 изнасилование.

Как и прежде приоритетным направлением деятельности является борьба с коррупцией. За истекший год в суд направлены уголовные дела в отношении 7 должностных лиц органов местного самоуправления, 6 сотрудников органов внутренних дел, 4 сотрудников Управления федеральной службы исполнения наказаний и др.

В заседании коллегии приняли участие: руководитель администрации Главы Республики Марий Эл Турчин Дмитрий Иосифович, Главный федеральный инспектор по Республике Марий Эл Басюк Валерий Владимирович, заместитель Председателя Государственного Собрания Республики Марий Эл Иванов Анатолий Николаевич, заместитель Председателя Верховного Суда Республики Марий Эл Леонтьев Владимир Прокопьевич, прокурор Республики Марий Эл Михопаркин Георгий Афанасьевич, министр внутренних дел по Республике Марий Эл Бучнев Вячеслав Михайлович, начальник УФСБ России по Республике Марий Эл Скибицкий Владимир Григорьевич.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Заседание открыл руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Олег Михайлович Доронин, который представил собравшимся членов президиума и выступил с докладом.

Ряд сотрудников следственного управления получили награды и поощрения за примерное исполнение служебных обязанностей, профессионализм и безупречную службу.

Приказами Председателя Следственного комитета Российской Федерации заместителю руководителя следственного управления Завойских А.П. досрочно присвоено звание полковник юстиции, медалью «За верность служебному долгу» награжден руководитель отдела криминалистики Тайков В.Н., другие сотрудники поощрены денежной премией, ценным подарком, благодарностью.

Почетной грамотой Правительства Республики Марий Эл награжден следователь по особо важным делам Ерофеев В.В., почетной грамотой Государственного Собрания Республики Марий Эл награжден старший инспектор отдела процессуального контроля Шитов М.В. Ряду сотрудников следственного управления Главой Республики Марий Эл и Государственным Собранием Республики Марий Эл объявлена благодарность.

Также в ходе заседания были поощрены журналисты Республики Марий Эл. Корреспондент газеты «Аргументы и факты» Шишкина Антонина Александровна по результатам Всероссийского конкурса на лучшее освещение деятельности Следственного комитета Российской Федерации награждена дипломом 3 степени в сфере печати и публикации в номинации «Лучшее печатное интервью» за интервью с руководителем отдела криминалистики следственного управления Тайковым В.Н., опубликованное 23 февраля 2011 года в газете «Московский комсомолец». Благодарственные письма руководителя следственного управления вручены обозревателю газеты «Марийская правда» Москвиной Ирине Вячеславовне, корреспонденту газеты «Семейная газета» Нектаровой Маргарите Павловне, корреспонденту газеты «Местное время» Лебедеву Федору Юрьевичу, корреспонденту газеты «Йошкар-Ола» Грязновой Диляре Сергеевне.

По окончании коллегии прослушан неофициальный гимн Следственного комитета Российской Федерации, продемонстрированы видеоматериалы о деятельности следственного управления.

14 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/632402>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл
